
ПРОТОКОЛ № 5 

засідання наукової ради Національного фонду досліджень України 

(НФДУ) 

 

м. Київ                                                                                    05 лютого 2026 року 

 

У зв’язку з дією воєнного стану в Україні засідання відбувається в 

дистанційній формі шляхом аудіо/відео конференції із застосуванням 

програмного забезпечення Zoom. 

Реєстрація членів наукової ради (далі – НР) НФДУ проводиться онлайн 

шляхом приєднання до аудіо/відео конференції (кількісний склад НР НФДУ – 

32 особи).  

За результатами реєстрації на засіданні присутні 25 членів НР НФДУ 

(поіменно): 

Бородянська Ганна Юліївна, Боярська-Хоменко Анна Володимирівна, 

Бурлаєнко В’ячеслав Миколайович, Великий Микола Миколайович, Гірік 

Сергій Іванович, Гораль Ліліана Тарасівна, Дзядевич Сергій Вікторович, 

Дорошенко Андрій Олегович, Кашуба Олена Віталіївна, Коритченко 

Костянтин Володимирович, Корольов Ігор Русланович, Кузьмін Юрій 

Ігорович, Кулініч Андрій Володимирович, Лютий Тарас Володимирович, 

Носич Олександр Йосипович, Олійник Андрій Степанович, Ольштинська 

Олександра Петрівна, Пріхна Тетяна Олексіївна, Семенов Андрій 

Олександрович, Сотніков Андрій Геннадійович, Шевченко Галина Валеріївна, 

Шушпанов Дмитро Георгійович, Швартау Віктор Валентинович, Чібалашвілі 

Асматі Олександрівна. 

Кісь Оксана Романівна – голова НФДУ, головуюча на засіданні. 

Засідання НР НФДУ є правоможним, присутні не менше двох третин 

загального складу НР НФДУ. 

Представники дирекції НФДУ: 

 Полоцька Ольга Олександрівна  – виконавчий директор НФДУ. 

 Запрошені на засідання: 

 Представники Наукового комітету Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій (далі – НК): Андрущак Анатолій Степанович; 

Прус В'ячеслав В'ячеславович. 

 

 Головуюча запропонувала змінити послідовність розгляду питань 

попередньо надісланого порядку денного. Заперечень не висловлено.  

 Головуюча виносить на голосування затвердження порядку денного 

засідання наукової ради з урахуванням внесеної пропозиції.  

Голосування: «за» – 24; «проти» – 0; «утримались» – 1.  

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити запропонований порядок денний засідання НР НФДУ з 

урахування внесеної пропозиції.  
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Порядок денний: 

1. Про стан підготовки до розробки проєкту Положення щодо заходів 

впливу на грантоотримувачів за невиконання зобов'язань за договором про 

надання грантової підтримки (доповідачі – представники робочої групи). 

2. Про розгляд звернень грантоотримувачів та інших звернень (доповідачі 

– голови наукових рад секцій, О. Полоцька). 

3. Про затвердження складу комісії Конкурсу на одержання грантів 

Президента України докторам наук (до 45 років) для проведення наукових 

досліджень і розробок (доповідачі – голови наукових рад секцій). 

4. Про обрання арбітрів та спостерігачів за конкурсами на одержання 

грантів Президента України молодим вченим та докторам наук та 

присудження премії Верховної Ради України імені Ігоря Юхновського 

(доповідачі – голови наукових рад секцій). 

5. Різне. 

 

Перше питання порядку денного: Про стан підготовки до розробки 

проєкту Положення щодо заходів впливу на грантоотримувачів за 

невиконання зобов'язань за договором про надання грантової підтримки. 

СЛУХАЛИ: 

Представник робочої групи А. Боярська-Хоменко поінформувала про 

результати першого засідання робочої групи з розробки проєкту Положення 

щодо заходів впливу на грантоотримувачів за невиконання зобов'язань за 

договором про надання грантової підтримки (робоча назва) (далі – проєкт 

Положення). Зазначила, що розробка вищезазначеного документу зумовлена 

внесеними у 2025 році змінами до Порядку конкурсного відбору та 

фінансування проектів Національним фондом досліджень України, 

затвердженого постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1170, в частині 

контролю за виконанням договорів про надання грантової підтримки та 

застосовання заходів впливу за порушення умов договору про надання 

грантової підтримки до грантоотримувача.  

В обговоренні взяли участь: О. Кашуба, А. Боярська-Хоменко, О. Кісь.  

З цього питання виступили члени НК В. Прус, А. Андрущак. 

Інформацію взято до відома. 

Запрошені представники Наукового комітету Національної ради України 

з питань розвитку науки і технологій залишили засідання наукової ради. 

 

Друге питання порядку денного: Про розгляд звернень 

грантоотримувачів та інших звернень. 

СЛУХАЛИ: 

А. Дорошенко поінформував про розгляд НР секції звернення 

грантоотримувача Національного технічного університету України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» МОН України за 

конкурсом «Наука для зміцнення обороноздатності і національної безпеки 

України» реєстраційний номер проєкту 2025.06/0031 (науковий керівник – 

О. Миронюк) щодо виправлення зауважень та надання грантоотримувачем 

підтвердження остаточного публікаційного результату. Пропозиція НР секції: 
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врахувати виконання грантоотримувачем зауважень НР НФДУ, наданих у ході 

опрацювання звітності за 2025 рік. 

 Головуюча виносить на голосування пропозицію: врахувати виконання 

грантоотримувачем зауважень НР НФДУ за проєктом 2025.06/0031, наданих у 

ході опрацювання звітності за 2025 рік. 

Голосування: «за» – 24; «проти» – 0; «утримались» – 1.  

ВИРІШИЛИ: 

Врахувати виконання грантоотримувачем зауважень НР НФДУ за 

проєктом 2025.06/0031, наданих у ході опрацювання звітності за 2025 рік. 

 

СЛУХАЛИ: 

Голова наукової ради секції природничих, технічних наук і математики 

А. Дорошенко поінформував про розгляд НР секції звернення 

грантоотримувача Інституту електродинаміки НАН України за конкурсом 

«Наука для зміцнення обороноздатності України» реєстраційний номер 

проєкту 2023.04/0033 (науковий керівник – О. Юрченко) та наданих матеріалів 

та інформації щодо зняття обмежувальних заходів з авторів проєкту 

2023.04/0033. Пропозиція НР секції: взяти до відома надану 

грантоотримувачем за проєктом 2023.04/0033 інформацію.  

Головуюча виносить на голосування пропозицію: взяти до відома надану 

грантоотримувачем інформацію. 

Голосування: «за» – 21; «проти» – 0; «утримались» – 4.  

ВИРІШИЛИ: 

Взяти до відома надану грантоотримувачем за проєктом 2023.04/0033 

інформацію. 

 

СЛУХАЛИ: 

О. Полоцька поінформувала про клопотання грантоотримувача Інституту 

органічної хімії НАН України за конкурсом «Спільні українсько-швейцарські 

дослідницькі проєкти: Конкурс проєктів 2023» реєстраційний номер проєкту 

2023.01/0100 (науковий керівник – О. Костюк) щодо заміни виконавця 

канд.хім.наук А.М. Гур’євої на канд.хім.наук Т.І. Швиденко, у зв’язку із 

виходом з проєкту А.М. Гур’євої за власним бажанням. Необхідні документи 

та інформація додані до клопотання. 

В обговоренні взяли участь: А. Боярська-Хоменко, А. Дорошенко. 

За результатами обговорення головуюча виносить на голосування  

пропозицію задовільнити клопотання грантоотримувача за проєктом 

2023.01/0100 (науковий керівник – О. Костюк) та погодити заміну 

А.М. Гур’євої на Т.І. Швиденко. 

Голосування: «за» – 23; «проти» – 0; «утримались» – 2.  

ВИРІШИЛИ: 

Задовільнити клопотання грантоотримувача за проєктом 2023.01/0100 

(науковий керівник – О. Костюк) та погодити заміну А.М. Гур’євої на 

Т.І. Швиденко. 

 

СЛУХАЛИ: 
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О. Полоцька поінформувала про звернення грантоотримувача Інституту 

електродинаміки НАН України за конкурсом «Наука для зміцнення 

обороноздатності України» реєстраційний номер проєкту 2023.04/0033 

(науковий керівник – О. Юрченко) щодо заміни індикатора Календарного 

плану. 

В обговоренні взяла участь А. Боярська-Хоменко. 

Головуюча запропонувала скерувати звернення грантоотримувача на 

розгляд наукової ради секції природничих, технічних наук і математики для 

опрацювання та надання висновків на наступному засіданні НР НФДУ. 

Заперечень не висловлено. 

 

СЛУХАЛИ: 

О. Полоцька поінформувала про клопотання Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка МОН України за конкурсом «Наука для 

зміцнення обороноздатності і національної безпеки України» реєстраційний 

номер проєкту 2025.06/0087 (науковий керівник – І. Дмитрук) щодо заміни 

наукового керівника д-р фіз.-мат.наук І.М. Дмитрука на канд.фіз.-мат.наук 

Н.І. Березовську, необхідні документи, передбачені процедурою, додані до 

клопотання. 

В обговоренні взяли участь: А. Сотніков, А. Боярська-Хоменко, 

О. Носич, А. Дорошенко. 

За результатами обговорення головуюча виносить на голосування 

пропозицію: відмовити у клопотанні грантоотримувача за проєктом 

2025.06/0087 (науковий керівник – І. Дмитрук) про заміну наукового керівника 

з огляду на нерівноцінність запропонованої заміни. 

Голосування: «за» – 22; «проти» – 1; «утримались» – 2.  

ВИРІШИЛИ: 

Відмовити у клопотанні грантоотримувача за проєктом 2025.06/0087 

(науковий керівник – І. Дмитрук) про заміну наукового керівника з огляду на 

нерівноцінність запропонованої заміни.  

 

СЛУХАЛИ: 

О. Полоцька поінформувала про лист Інституту проблем 

матеріалознавства ім. І.М. Францевича НАН України за конкурсом «Наука для 

зміцнення обороноздатності України» реєстраційний номер проєкту 

2023.04/0066 (науковий керівник – О. Уманський) щодо надання остаточного 

публікаційного результату та клопотання про скасування обмежувальних 

заходів з авторів проєкту. 

Головуюча запропонувала скерувати звернення грантоотримувача на 

розгляд наукової ради секції природничих, технічних наук і математики для 

опрацювання наданих грантоотримувачем матеріалів та надання висновків на 

наступному засіданні НР НФДУ. 

Заперечень не висловлено. 

 

СЛУХАЛИ: 
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О. Полоцька поінформувала про звернення Інституту фізики 

напівпровідників імені В.Є. Лашкарьова НАН України за конкурсом 

«Передова наука в Україні 2026-2028» реєстраційний номер проєкту 

2025.07/0124 (науковий керівник – В. Сорокін) щодо заміни наукового 

керівника док. техн. наук В. Сорокіна на док. фіз.-мат. наук О. Стронського, 

зв’язку з тим, що В. Сорокін є керівником проєкту реєстраційний номер  

2025.06/0017 за конкурсом «Наука для зміцнення обороноздатності і 

національної безпеки України», виключити зі складу виконавців проєкту 

2025.07/0124 док. фіз.-мат. наук О. Охріменко та включити до складу 

виконавців проєкту В. Сорокіна. 

В обговоренні взяли участь: А. Сотніков, С. Дзядевич, А. Кулініч, 

Д. Шушпанов, Т. Пріхна, К. Коритченко, А. Боярська-Хоменко. 

Головуюча пропонує скерувати вищезазначене звернення на розгляд НР 

секції природничих, технічних наук і математики для опрацювання та аналізу 

рівнозначності пропонованої заміни. 

Заперечень не висловлено. 
 

За результатами обговорення ситуації, що склалася внаслідок 

одночасного проведення конкурсних процедур у 2025 році за конкурсами 

«Наука для зміцнення обороноздатності і національної безпеки України» та 

«Передова наука в Україні 2026-2028» головуюча виносить на голосування 

пропозицію: рішення про заміну наукових керівників за конкурсом «Передова 

наука в Україні 2026-2028» приймати за умови рівнозначності заміни. 

Голосування: «за» – 20; «проти» – 1; «утримались» – 4.  

ВИРІШИЛИ: 

Рішення про заміну наукових керівників за конкурсом «Передова наука в 

Україні 2026-2028» приймати за умови рівнозначності заміни. 

 

СЛУХАЛИ: 

О. Полоцька поінформувала про лист Інституту проблем 

матеріалознавства ім. І.М. Францевича НАН України про надання пояснень 

О.М. Мисливченка щодо обмежувальних заходів на 3 роки відносно нього за 

порушення Положення про дотримання принципів наукової етики та 

запобігання конфлікту інтересів під час проведення конкурсних відборів, 

наукової і науково-технічної експертизи проєктів та розгляду заявок на 

одержання грантової підтримки, що подаються до Національного фонду 

досліджень України. 

Головуюча запропонувала скерувати вищезазначений лист на розгляд НР 

секції природничих, технічних наук і математики для опрацювання наданої 

інформації та аргументації для надання висновку на наступному засіданні НР 

НФДУ. 

Заперечень не висловлено. 

 

Третє питання порядку денного: Про затвердження складу комісії 

Конкурсу на одержання грантів Президента України докторам наук (до 

45 років) для проведення наукових досліджень і розробок. 
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СЛУХАЛИ: 

Голова наукової ради секції природничих, технічних наук і математики 

А. Дорошенко представив 5 кандидатур до складу комісії Конкурсу на 

одержання грантів Президента України докторам наук (до 45 років) для 

проведення наукових досліджень і розробок (далі – комісія Конкурсу). 

Представник наукової ради секції біології, медицини і аграрних наук 

С. Дзядевич представив 5 кандидатур до складу комісії Конкурсу. 

Голова наукової ради секції соціальних та гуманітарних наук 

А. Боярська-Хоменко представила 5 кандидатур до складу комісії Конкурсу.  

В обговоренні взяли участь: А. Дорошенко, С. Дзядевич. 

За результатами обговорень головуюча виносить на голосування 

пропозицію про затвердження складу комісії Конкурсу на одержання грантів 

Президента України докторам наук (до 45 років) для проведення наукових 

досліджень і розробок за пропозиціями наукових рад секцій. 

Голосування: «за» - 22; «проти» - 0; «утримались» - 3. 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити склад комісії Конкурсу на одержання грантів Президента 

України докторам наук (до 45 років) для проведення наукових досліджень і 

розробок за пропозиціями наукових рад секцій (додається до паперової версії 

протоколу). 
 

Четверте питання порядку денного: Про обрання арбітрів та 

спостерігачів за конкурсами на одержання грантів Президента України 

молодим вченим та докторам наук та присудження премії Верховної Ради 

України імені Ігоря Юхновського. 

СЛУХАЛИ: 

Голова наукової ради секції природничих, технічних наук і математики 

А. Дорошенко запропонував кандидатури арбітрів та спостерігачів за 

конкурсами на одержання грантів Президента України молодим вченим та 

докторам наук та присудження премії Верховної Ради України імені Ігоря 

Юхновського. 

Представник наукової ради секції біології, медицини і аграрних наук 

С. Дзядевич запропонував кандидатури арбітрів та спостерігачів за 

конкурсами від НР секції. 

Голова наукової ради секції соціальних та гуманітарних наук 

А. Боярська-Хоменко запропонувала кандидатури арбітрів та спостерігачів від 

НР секції за конкурсами.  

Головуюча поставила на голосування питання про затвердження арбітрів 

та спостерігачів за конкурсами на одержання грантів Президента України 

молодим вченим та докторам наук та присудження премії Верховної Ради 

України імені Ігоря Юхновського за пропозиціями наукових рад секцій 

НФДУ. 

Голосування: «за» - 22; «проти» - 0; «утримались» - 3. 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити арбітрів та спостерігачів за конкурсами на одержання грантів 

Президента України молодим вченим та докторам наук та присудження премії 
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Верховної Ради України імені Ігоря Юхновського за пропозиціями наукових 

рад секцій НФДУ (додається до паперової версії протоколу). 

 

П’яте питання порядку денного: Різне. 

Пропозиції відсутні. 

 

Головуюча повідомила, що всі питання порядку денного засідання НР 

НФДУ вичерпано.  

 

 

Головуюча                                                                         Оксана КІСЬ 
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